بسم الله الرحمن الرحيم

الامتحان النهائي        جامعة اليرموك          5/6/2004م

الوقت : ساعتان          قسم الاحصاء               حص 107
إسم الطالب:                                                                  الرقم الجامعي:                         

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

· الجدول التالي يحتوي على بيانات لساعات العمل الإضافية الأسبوعية لموظفي مؤسسة ما

	عدد الموظفين
	ساعات العمل

	4
	0-2

	12
	3-5

	15
	6-8

	11
	9-11

	8
	12-14

	50
	المجموع


أجب على الأسئلة من (4-1)

(1 الوسط الحسابي يساوي

أ-  7.52                 ب-   7.74           ج- 7.42               د- 7.66           هـ- 7.82  

(2-الوسيط يساوي

أ-   7.5                  ب- 8.3               ج-  8.7              د-7.8               هـ- 7.3
 (3المنوال التقريبي يساوي

أ-   8            ب- 7                     ج-  4         د-10              هـ- 7.25  

 (4التكرار النسبي للفئة الثانية هو:

أ- 0.25                   ب- 0.30                     ج- 0.22               د- 0.24               هـ- 0.26  

· لديك البيانات التالية لعينة عشوائية: (5, 7, 5, 12, 5, 14) أجب عن الأسئلة من (5-7)

(5 الوسط الحسابي يساوي

أ-   8                ب-   7              ج- 5               د- 6              هـ-   5.6
 (6 المنوال يساوي:

أ-   6                 ب-   7              ج- 5               د- 5.5               هـ-   5.6
 (7التباين يساوي:

أ-    15.5                ب-     15            ج-    14            د-   13.33             هـ-   16
· إذا كان لدينا المعلومات التالية لتوزيع تكراري 
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الربيع الثاني
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الربيع الثالث
	
	


أجب عن الأسئلة من (8-10) 

 (8 المدى الربيعي هو:

أ-  20                ب-  23             ج-   8         د- 12            هـ-   25

 (9 معامل الالتواء الربيعي [image: image6.wmf]3
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هو:

أ-   2                 ب-  0.3             ج-   0.25         د- 0.2            هـ-   2.2
 (10معامل التفلطح المئني 
[image: image7.wmf]1
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هو:

أ-    0.5                ب- 0.4            ج-    4            د-  5              هـ-  0.8

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
· يتوزع الموظفون في مؤسسة ما حسب الجدول التالي:

	عمال
	فنوين
	إداريون
	مهندسون

	210
	50
	80
	20


أجب عن الأسئلة من (11-12)
 (11مقياس زاوية قطاع الإداريين إذا أردت عرض البيانات بطريقة الدائرة يساوي:

أ-   80                 ب-  50             ج-   120         د- 160            هـ-   100
      (12أردت إختيار عينة عشوائية طبقية من الموظفين حجمها 72 فإن حجم العينة من العمال هو:

أ-   21                 ب-  46              ج- 25            د-  42              هـ-  52
· أخذت عينة عشوائية مؤلفة من عشرة أزواج (X,Y) فأعطت النتائج التالية:
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أجب عن الأسئلة من(13-15)
 (13  معامل ارتباط بيرسون يساوي

أ-   -0.875                 ب-  0.801 -            ج-   0.801         د- 0.80            هـ-   -0.80

 (14معادلة إنحدار  Y على X  هي:
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(15 إذا كان  
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 فإن معامل ارتباط سبيرمان للرتب يساوي

أ-            -0.89ب-  0.80 -            ج-   0.88         د- 0.80            هـ-  0.89
(16 إذا كان معامل ارتباط بيرسون بين متغيرين هو 0.92 فإن العلاقة الخطية بين المتغيرين

 أ- قوية وعكسية      ب- قوية وطردية     ج- متوسطة وطردية    د- متوسطة وعكسية   هـ-  ضعيفة وطردية
 (17إذا كانت معادلة  إنحدار  Y على X  هي : - [image: image17.wmf]X
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 وكانت X=10  فان  قيمة Y  المتنبأ بها  
أ-25                          ب- 26                     ج- 27               د-  30              هـ-  72
(18  أفضل طريقة لاختيار عينة من الطلبة لدراسة أرائهم في الخدمات التي تقدمها المكتبة هي:

أ-المنتظمة            ب- العشوائية البسيطة   ج- الطبقية   د-  العنقودية   هـ-  الهادفة أو الحكمية

(19  الجدول المفتوح هوجدول تكون فيه 

أ-الفترة الأولى غير محددة الحدود                       ب- الفترة الثانية غير محددة الحدود  

 ج- الفترة الأخيرة غير محددة الحدود       د- أ أو ج أحدهما أو كلاهما             هـ-  ليس كل ما ذكر

(20  أذا علم أن التوزيع التكراري لمتغير عشوائي متماثل و احادي المنوال وكان وسطه الحسابي 18 فإن المنوال بساوي

أ-12                     ب- 18                ج- 9               د-  24              هـ-  المعلومات غير كافية

(21 التوزيع في الرسم يعتبر

أ-ملتوي الى االيمين      ب- احادي المنوال      ج- منتظم        د- ثنائي المنوال        هـ-  مدبب
(221 يحتوي الفضاء العيني لتجربة رمي حجر نرد مرتين على نقاط عددها:

أ- 24                     ب- 36                     ج- 12               د-  18              هـ-  27

· إذا كان [image: image18.wmf]6
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 أجب على  الأسئلة من (23-24) 
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أ- 0.4                     ب- 0.5                     ج- 0.2               د-  0.3              هـ-  0.45
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أ- 0.5                     ب- 0.67                     ج- 0.4               د-  0.38              هـ-  0.42 

(25 إذ ا كان [image: image21.wmf]6
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 وكان  الحدثان مستقلين  فإن [image: image22.wmf]=
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أ- 0.82                     ب- 0.48                     ج- 0.92               د-  0.90              هـ-  0.60
+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

· لدى عائلة 4  أطفال.    أجب عن الاسئلة من (26-27 )
(26 احتمال أن يكون جميعهم إناث هو

           أ- 0.0625       ب- 0.125         ج- 0.25         د-  0.03125           هـ-  0.5

(27 احتمال أن يكون من بينهم  إنثى واحدة فقط هو

·            أ- 0.0625       ب- 0.125         ج- 0.25         د-  0.03125           هـ-  0.5

· الجدول التالي يمثل التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي المنفصل X
	2
	1
	0
	-1
	-2
	X

	0.25
	0.15
	0.25
	0.15
	0.20
	P(X)


أجب على  الأسئلة من ((28-29
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أ- 0.8                     ب- 0.65                     ج- 0.70               د-  0.6              هـ-  0.75
 (29 E(X)=
أ- 0.8                       ب- 0.1                       ج- 1                   د-                  0.3هـ-  0.4
· إذا كانت نسبة الأجهزة المعيبة من إنتاج مصنع حواسيب هي 0.02, أشترى تاجر خمسة أجهزة من هذا المصنع . أجب على الأسئلة من(30-32) 

(30 إحتمال وجود جهاز واحد على الأكثر معيب يساوي

أ- 0.908             ب- 0.988                ج- 0.984               د-  0.950              هـ-  0.996 

    (31 إحتمال وجود جهازين معيبين فقط يساوي

     أ- 0.204             ب- 0.370                ج- 0.0038               د-  0.400      هـ-  غير دلك

     (32توقع عدد الأجهزة المعيبة يساوي

           أ- 0.4                 ب- 0.2                    ج- 2                      د-  1                     هـ-  0.1

· أخذت عينة عشوائية بسيطة حجمها 100 طالب وطالبة من طلبة جامعة ما فوجد أن الوسط الحسابي لعلاماتهم في الإحصاء هو 75 و الانحراف المعياري 15 . أجب على الأسئلة من(33-36) 

(33 التقدير النقطي لمعدل الطلبة في الإحصاء هو

أ- 72                    ب-                 77ج- 80                 د-  75                هـ-  70 

     (34 التقدير النقطي لتباين علامات الطلبة في الإحصاء هو

     أ- 225             ب- 15                ج- 144               د-  3.873             هـ-  16

     (35 95 % فترة ثقة للوسط الحسابي لعلامات الطلبة في الإحصاء تساوي

           أ- (72.525,77.475)                    ب- (72.54,77.46)              ج- (72.06,77.94)   

           د-                     (71.505,78.495)هـ-  (73.08,76.92)

     (36 لاختبار الفرضية [image: image24.wmf]80
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 فإن قيمة إحصاء الاختبار المحسوبة تساوي

           أ- 3.667           ب- 3.33            ج- -4.5            د-        -3.33هـ-  -2.67

     (37 إذا كان Z:N(0,1)  فإن المئين 85 يساوي

           أ- 1.04        ب- 1.14         ج- 1.40          د-  1.44           هـ-  1.004
     (38  P(-2.1<Z<1.27)=    

           أ- 0.8834        ب- 0.8806         ج- 0.8843          د-  0.8885           هـ-  0..8801
· إذا كانت أطوال التلاميذ العسكريين في الكلية العسكرية موزعة حسب التوزيع الطبيعي الذي وسطه 
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 سم وإنحرافه المعياري 
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أجب على الاسئلة (39-40 )
     (39 إحتمال أن يقع طول تلميذ ما بين (157,185 )  يساوي

           أ- 0.8257        ب- 0.9272         ج- 0.8957          د-  0.8931           هـ-8822  0.

     (40نسبة التلاميذ الذين تزيد أطوالهم عن 187  تساوي

           أ- 0.0911        ب- 0.0668         ج- 0.9332          د-  .0600           هـ-  0.7991
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

· إذا علم أن الزمن اللازم للشفاء نتيجة لاستخدام علاج معين هو [image: image28.wmf]10
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 ساعات , أردنا استخدام علاج جديد نتوقع معه انخفاض الزمن اللازم للشفاء. اخذت عينة عشوائية حجمها  25 مريضاً, وجد أن الوسط الحسابي للعينة هو 8.5 ,   إذا افترضنا أن هذا الزمن له توزيع طبيعي وتباينه 4

أجب على الاسئلة (41-43 )
(41 الفرضية الصفرية والفرضية البديلة المناسبة هي:
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      (42 لاختبار الفرضية في (41) فإن قيمة احصاء الاختبار المحسوبة تساوي

           أ- -0.6       ب-     3.75   ج- -3.75        د- 3.77           هـ- -1.875 

(43       النقطة الحرجة للاختبار في    (41) على مستوى دلالة [image: image34.wmf]05
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هي:

           أ- -1.64        ب- -1.708    ج- 1.64       د-  -1.96           هـ- -1.711 

· يحتوي الجدول التالي على أسعار وكميات الاستهلاك الشهري للاسرة من اربع سلع لعامي 2000, 2004 

	
	عام    2000
	
	عام     2004
	

	السلعة
	السعر 
	الكمية 
	السعر 
	الكمية 

	الأرز
	20
	5
	30
	7

	السكر
	20
	8
	25
	10

	الشاي
	35
	10
	45
	10

	الدجاج
	50
	5
	100
	5


أجب على الاسئلة من(44-48)

(44 الرقم القياسي التجميعي البسيط لأسعار عام2004  بالنسبة لعام 2000 هو 

           أ- 160        ب- 165         ج- 155         د-  158           هـ-  162

(45 الرقم القياسي النسبي البسيط لأسعار عام2004  بالنسبة لعام 2000 هو 

           أ- 150.25        ب- 150.89         ج- 152         د-  155           هـ-  160.9

(46 رقم لاسبير التجميعي لأسعار عام2004  بالنسبة لعام 2000 هو 

           أ- 160.5        ب- 161.16         ج- 150.2         د-  151.2           هـ-  150.2
(47 رقم باش التجميعي لأسعار عام2004  بالنسبة لعام 2000 هو 

           أ- 162        ب- 160         ج- 155         د-  152           هـ-  150

 (48  الرقم القياسي التجميعي لكميات 2004  بالنسبة لكميات 2000 

           أ- 126.512        ب- 116.125         ج- 115.25         د-  114.29           هـ-  108.25

(49 إذا كان رقم باش التجميعي للأسعار 160 ورقم باش النسبي للأسعار 225 ورقم لاسبير النسبي للأسعار 144 فان رقم فيشر النسبي للأسعار هو 

           أ- 151.79        ب- 190         ج- 189.74         د-  205           هـ-  180

 (50إذا كان الرقم القياسي للدخل 320 والرقم القياسي لتكلفة المعيشة 400  فان الرقم القياسي للدخل الحقيقي للفرد هو

           أ- 67        ب- 80         ج- 100         د-  88           هـ-  108
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